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 Није пораз изгубити, пораз је кад те Вучић након тога теши твитом подршке, али
свакако не Новаков јер заиста прелази у неку врсту патологије потреба премијера да се
о свему огласи, па био то и секс у ријалитију, који би вероватно прокоментарисао:
"Честитам на одлично урађеном послу и поручујем грађанима Србије да ће сви тако,
најкасније за две године ако не и пре! П. С. Јуначе, ал је притера у сенику ко ја стране
инвеститоре да уложе билијарде- Србија је поносна на тебе, само је полажи ко ја
темељце!"

  За оне који можда не знају о чему је реч, а не желе да их "колпортери" с фантомкама
обиђу и упуте у новине: Александар Вучић је одмах наком синоћњег Ђоковићевог пораза
твитовао: "Ти си нама и данас најбољи, Ноле! Увек уз тебе", што је за сваку похвалу, и
неки лекић евентуално, блажи седатив, мада верујем да би и после узимања истог
премијер твитовао: "Управо ме је бромазепам преклињао да га попијем, што сам на
послетку јуначки и учинио због Србије! Договорили полагање бромазепама темељца,
чим завршим писање програма, и то не само оног тв у којим ћу емисијама гостовати а где
бити водитељ, већ и правог малтене! Алек, ти си нама и данас и довека најбољи! Увек уз
тебе- ја!"   

Без шале, порука подршке је толико значила Нолету да је на пола туширања хтео онако
насапуњан да се врати на терен и покаже Мареју твит , након чега би Британац
вероватно олупао рекет и у сузама отрчао пут свлачионице ридајући: "Је.еш победу, хоћу
и ја поруку од мог премијера кад већ не могу да је добијем од Вучића, човека због којег
сам и почео да се бавим тенисом јер ми је, радећи у лондонској гвожђари на оделењу
ситних шрафова пре двадесет година рекао: "Биће од тебе велики тенисер, осим ако
Веља не буде хтео за министра па те узмем у кабинет, најкасније за две до 22 године,
само да крене производња мрежица за рекете у Србији, за шта сам још као мали
положио темељац у рупицу за кликере!"
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  Ако Вам није тешко, председниче техничке владе на твитеру, можда би сте могли самоједан кратак, тек неколико речи охрабрења баки из мог улаза која се данима већ жалина затвор?!  Чисто онако, људски: "Баба, и кад не идете у wц данима Ви сте нама најбоља! Увек узВас, до дијареје- напред!"  Или, можда, сиротим пензионерима што вире из контејнера, да се човек испрепада кадбаца ђубре: "И кад не једете недељама ви сте мени најбољи! Скоро увек уз вас ако имамваш глас, што не значи да треба да се опустите и напустите своје положаје!"  Можда неки и самохраним мајкама, трудницама пред отказом, технолошким вишковима,младима који чекају у реду да запале одавде: "Немојте да вас обесхрабрују- мени стенајбољи баш такви какви сте, ништа ја ту не бих дир'о! Није све у послу, помоћи државе,перспективи, има нешто и у вишку слободног времена којег ја нажалост немам и на томевам завидим, али сам увек уз вас!"  Не, заиста је дивно како он, добри анђео Србије, бди над успесима и поразима свих нас,и то не само зарад којег отужног политичког поенчића, већ зато што му је искрено сталода Србију сведе на твит...пардон, да твитовима Србију сведе на армију пратилаца који ћеживети од његове речи, илити, страховати од исте.  Добро, не бди баш над свима, нема толико времена јер би у супротном морао да се лишии тих 26 секунди сна колико недељно одспава, и то само на лево око, али довољно је штосе људима у муци нађе као мелем против чукљева и куријих очију!  

  Не би било умесно да неком оболелом, рецимо, који нема за лек или годинама чека наоперацију твитује: "Ма, опуштено, ти си нама и такав најбољи! Увек уз тебе, само гледајпозитивно на листу чекања за операцију, није полу пуна већ полу празна..."  У осталом, није их он ни терао да се разболе па да их сад теши, требало је да водерачуна о здрављу, барем још две године, а онда ће се у Србији производити здравље исрећа, а умираће само они тврдоглави које су опозиција, тајкуни и стране службеубедили да је то најбоље за њих!  Ноле, извини, твитовао бих ти али знам да ти баш ништа не значи!  Не затошто си утучен због пораза, већ што сад имаш мотив да постанеш најбољи тенисерсвета!  А, већ јеси?!  Е, па не заборави чија је то заслуга, твоја није сигурно, јер ниси ни знао шта је тенис докАлек није свечано отворио први базен у којем си тренирао!  Добро, то је било оних година када је био у некој другој влади и нешто другачијекалибрисан, али је веровао у тебе, само што није било твитера да ти то и каже, а нијемогао путем медија, посао му је био да их кажњава и затвара, а не да пушта огласе,жеље, честитке и поздраве!  Ај сад лепо да одговориш и захвалиш човеку- месији који једним твитом нахрани хиљадегладних и запосли три пута толико, ал за две године, сад је сморен због твог пораза памора мало да пролонгира долазак раја, јбг...  (Мој Недељник)  
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